



В Кугарчинском районе завершено расследование уголовного дела по факту ДТП, в котором погибла девушка



Зианчуриным межрайонным следственным отделом СУ СК России по Республике Башкортостан завершено расследование уголовного дела в отношении 17-летнего жителя Кугарчинского района по обвинению в совершении преступления, предусмотренного пп. «а», «в» ч. 4 ст. 264 УК РФ (нарушение правил дорожного движения, повлекшее по неосторожности смерть человека, совершенное лицом, находящимся в состоянии опьянения, не имеющим права управления транспортными средствами).

Как установлено следствием, ночью 13 июля 2023 года находящийся в состоянии алкогольного опьянения обвиняемый, не имея водительского удостоверения, управлял автомобилем «Лада Приора», принадлежащим его знакомому, который ехал на пассажирском сиденье. Возвращаясь домой из местного клуба через деревню Воскресенское, юный водитель превысил максимальную разрешенную скорость и совершил наезд на 20-летнюю девушку, которая шла по



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Башкортостан

обочине по ходу движения. После произошедшего обвиняемый вызвал скорую помощь, которая по приезду констатировала смерть потерпевшей.

Обвиняемый признал вину в совершенном преступлении.

В настоящее время уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу

18 Декабря 2023

Адрес страницы: <https://surb.sledcom.ru/news/item/1846893>